Dimenzovani a instalace tlakové nadoby
Tyto nddoby pouzivejte pro dodavky vody ze studny

Pozadované informace:

1. Vykon éerpadla v |/min nebo pozadovany objem nadoby |

2. Zapinaci tlak éerpadla bar
3. Vypinaci tlak éerpadla bar

Vybér nadrze:
4. Zadeijte koeficient Eerpani z Tabulky 1
5. Vydélte pozadovany objem (bod 1) koeficientem éerpani (bod 4)

Vyberte model Challenge nebo PressureWave, ktery spliiuje celkovy objem uréeny v bodé 5, nebo
pro dimenzovani pouzijte prehled na druhé strané.

Tabulka 1
Faktory éerpani

Vypinaci nebo ko- Zapinaci nebo poéateéni tlak v nadobé (bar)
necny tlak v nadobé
(bar) 1,4 2,1 2,7 3,4
2,7 0,366 0,183 -
3,4 0,464 0,309 0,155 -
4,1 0,535 0,402 0,268 0,134
4,8 0,590 0,472 0,354 0,236
5,5 0,634 0,528 0,422 0,317
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U vétsich systém0 Ize pro splnéni systémovych pozadavkd spojit vice nédob dohromady.
U viech instalaci systému je nutny pojistny ventil.



Dimenzovani a instalace tlakové nadoby
Boyledv zdkon

Veskeré dimenzovéni membrénovych nddob zaéing zékladnim fyzikélnim zékonem zndmym jako
BoyleOv zé&kon. PFi pouziti na expanzni nddoby Hydronic a Thermal uréi akceptaéni faktor nddoby.
PFi pouziti na tlakové nadoby urci faktor éerpani. Boylelv zdkon je definovén jako rovnice:

(Pa : Po) - (Pa : Po) + faktor prijeti nebo faktor cerpéni

BoyleOv zdkon, jak je aplikovan na hydronické a tepelné expanzni nadoby;
Kdyz: Pa = tlak v nddobé pred naplnénim systému (+ atmosféricky tlak 1,013 bar)
Pf = minimdlni provozni nebo plnici tlak (+ atmosféricky tlak 1,013 bar)
Po = maximdlni provozni tlak (+ atmosféricky tlak 1,013 bar)

U pretlakovych expanznich nddob s membrénou se Pa = Pf, takze vzorec se rovné:
1 - (Pf: Po) = akceptacni faktor

Boyleuv zdkon aplikovany na zé&sobniky vody;
To, co se nazyva akceptadni faktor v hydronickych aplikacich, se nazyvé cerpaci faktor v aplikacich
s vodnimi éerpadly.
Kdyz: Pa = tlak v nddobé pred naplnénim systému (+ atmosféricky tlak 1,013 bar)
Pf = zapinaci tlak ¢erpadla (+ atmosféricky tiak 1,013 bar)
Po = vypinaci Hak cerpadla (+ atmosféricky tlak 1,013 bar)

U v3ech pretlakovych membranovych nddob se Pa = Pf, takze vzorec je:
1 - (Pf : Po) = faktor cerpéni

Tabulka velikosti

Challenger™ Celkovy objem éerpéni
Model #s nadoby 1.4/2.7 2.1/3.4 2.7/4.1
BSP litry litry litry litry
GC60 60 19,68 16,28 14,38
GC80 80 28 23,47 20,44
GC100 100 36,34 30,66 26,5
GC130 130 46,56 38,99 34,06
GC170 170 61,7 51,48 45,05
GC240 240 86,68 72,67 63,21
GC310 310 113,55 95 82,89
GC325 325 119,23 99,92 87,05
GC400 450 165,03 139,29 121,5
PressureWave™ Celkovy objem ée"P"!“i
Model #'s nadoby 1.4/2.7 2.1/3.4 2.7/4.1
BSP litry litry litry litry
PWB-2 2 0,7 0,6 0,5
PWB-8 8 2,9 2,5 2,1
PWB-12 12 45 36 33
PWB-18 18 6,6 5,6 4,87
PWB-24 24 8,4 7 6,1
PWB-40 40 14,6 12,4 10,7
PWB-60 60 19,7 16,3 14,4
PWB-20H 21 7,3 6,2 5,4
PWB-60H 60 19,7 16,3 14,4
PWB-80H 80 28,8 24,8 20,8
PWB-60V 60 19,7 16,3 14,4
PWB-80V 80 28,8 24,8 20,8




